

#### La balayeuse du Sacré-Coeur par Line Vautrin – Boîte en bronze doré

Line Vautrin

MANUFACTURE:

Line Vautrin

PÉRIODE:

Circa 1945 - 1950

**DIMENSIONS:** 

Hauteur: 1"3/16 in. (3 cm) | Largeur: 3"7/64 in. (7.9 cm) | Profondeur:

3"37/64 in. (9,1 cm)

REFERENCE:

ZG64



#### À propos La balayeuse du Sacré-Coeur par Line Vautrin – Boîte en bronze doré

La balayeuse du Sacré-Coeur par Line Vautrin, boîte en bronze doré. Le couvercle ciselé d'un décor d'une multitudes de marches d'escaliers, il s'agit des marches de la Basilique du Sacré-Coeur. La poignée d'ouverture figurant une Dame occupée à balayer.

#### À savoir

Signée par estampage au revers sur deux lignes "LINE VAUTRIN" Très bon état d'origine.















